
設問 市宿通り 裏小路 久保宿通り まとめ 

問２ 

お住まい/ご勤務さ

れている沿道地区

の魅力・自慢に感じ

る点をご記入くだ

さい。 

（「もっとも」と「2

番目」の合計）

 市宿通りと久保宿通りの

回答は似ていますが、久保

宿通りでは 2 位に「特に

なし」との回答です。 

 裏小路では、「歴史的建造

物」「閑静な住宅地」とい

った上位 2 つの回答の合

計で約 6 割を占めていま

す。 

問３ 

魅力的な地域にす

るために、どの方向

でまちづくりを進

めるとよいと思い

ますか。 

（「もっとも」と「2

番目」の合計） 

 市宿通りと久保宿通りの

回答は似ていますが、市宿

通りでは 2 位に「交通ア

クセスの良い街にする」、

3位に同数で「土地固有の

文化を守る」と続き、久保

宿通りでは 1 位に「賑わ

いのあるまちにする」との

回答です。 

裏小路では、「歴史的風情

を残す」との回答が 3 分

の 1を占めています。

問４  

岩槻歴史街道に求

めるものは何です

か。 

（回答可能とした

３つまでの合計） 

 上位 2つ（歴史・文化の

保全、観光地としての賑わ

いの創出）の回答傾向は同

じであり、3つの路線とも

共通した意見です。 

3 位は、市宿通りでは「交

通利便性の向上」、裏小路

では「交通利便性の向上」

と「建物の景観整備」、久

保宿通りでは「商業の活性

化」との回答です。

路線名 配布数 回答者数 回答率 

市宿通り １４２ ３３ ２３％ 

裏小路 １３７ ４４ ３２％ 

久保宿通り ２２２ ４７ ２１％ 

全体 ５０１ １２８（内路線不明 4件） ２６％ 

岩槻の知名度

を上げる

20%

閑静なまちを守る

3%

歴史的風情を

残す

17%
賑わいのある

まちにする

21%

土地固有の文化を

守る

7%

緑豊かなまちにす

る

7%

交通アクセスの良

いまちにする

15%

美しいまちなみ守

る

5%

現状のままで良い

2%

その他

2%

回答なし

1%

15%

32%

19%

9%

7%

6%

6%

9%

6%

6%

0%

6%

30%

45%

49%

33%

7%

13%

①

②

③

現在の地域に引っ越す前の

居住地域

岩槻区 さいたま市内

（岩槻区外）
県内

（さいたま市外）

県外

引っ越していない 回答なし

3%

0%

4%

9%

5%

4%

3%

5%

6%

6%

5%

2%

3%

2%

2%

58%

75%

72%

18%

9%

9%

①

②

③

居住年数

1年未満 1年～5年 6年～10年

11年～15年 16年～20年 21年以上

回答なし

67%

57%

55%

33%

41%

43%

0%

2%

2%

①

②

③

沿道居住/勤務

居住 勤務 回答なし

0%

0%

2%

6%

0%

2%

9%

5%

4%

9%

16%

17%

27%

18%

15%

18%

45%

30%

30%

14%

28%

0%

2%

2%

①

②

③

年齢

19歳以下 20～29歳 30～39歳
40～49歳 50～59歳 60～69歳
70歳以上 回答なし

67%

57%

55%

33%

41%

43%

0%

2%

2%

①

②

③

性別

男性 女性 回答なし

歴史・文化

の保全

19%

観光地としての

賑わいの創出

20%

道路の景観整備

7%
建物の

景観整備

7%

交通利便性の向上

12%

道路の安全性の確保

9%

商業の活性化

14%

防犯性の向上

6%

特になし

2%
その他

1%

回答なし

3%

歴史・文化の

保全

26%

観光地としての

賑わいの創出

17%

道路の景観整備

9%

建物の景観整備

11%

交通利便性

の向上

11%

道路の安全性

の確保

10%

商業の活性化

6%

防犯性の向上

8%

その他

1% 回答なし

1%

岩槻の知名度を上

げる

9%

閑静なまちを

守る
11%

歴史的風情を

残す

34%賑わいのあるまち

にする

8%

土地固有の文化を

守る

7%

緑豊かなまちにす

る

6%

交通アクセス

の良いまちに

する

15%

美しいまちなみ守

る

7%

現状のまま

で良い

2%

その他

1%

岩槻の知名度

を上げる

14%

閑静なまちを守る

6%

歴史的風情を

残す

26%
賑わいのあるまち

にする

12%

土地固有の文

化を守る

14%

緑豊かなまちにす

る

1%

交通アクセス

の良いまちに

する

20%

美しいまちなみ守

る

6%

その他

1%

岩槻の人形

7%

歴史的建造物

30%

身近な自然

6%閑静な住宅地

27%

お祭り

6%

まちなみ景観

10%

交通の利便性

4%

特になし

4%

回答なし

6%

歴史・文化の

保全

23%

観光地としての

賑わいの創出

17%

道路の景観整備

7%建物の

景観整備

8%

交通利便性の

向上

14%

道路の安全性の

確保

7%

商業の活性化

13%

防犯性の向上

7%

特になし

2%

その他

1%

回答なし

1%

岩槻の人形

18%

歴史的建造物

14%

身近な自然

4%

閑静な住宅地

5%お祭り

11%

まちなみ景観

5%

交通の利便性

14%

商店街

2%

特になし

17%

その他

1%

回答なし

9%岩槻の人形

18%

歴史的建造物

17%

身近な自然

3%

閑静な住宅地

6%お祭り

9%

まちなみ景観

11%

交通の利便性

20%

特になし

9%

その他

4%

回答なし

3%

１

2

3

岩槻歴史街道のアンケートにご協力いただき有り難うございました。 

アンケートの結果から、市宿通り、裏小路、久保宿通りの沿道にお住まい及びお勤めの皆

様のご意見や、岩槻歴史街道の整備の方向性を整理いたしましたので、お知らせします。

今後は、このアンケート結果を参考に、まちづくりを推進いたします。 

※アンケート結果：期限とした 8月 25 日受領分まで 

回答者の属性 
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岩槻歴史街道について ～アンケート結果のまとめ～  H26.10 さいたま市まちづくり総務課
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n=132 n=141

n=94 
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n:アンケートの回答数  

※複数回答の場合は、１回

答を１票として集計してい

るため、左の回答者数と合

わない場合があります。

①市宿通り 

②裏小路 

③久保宿通り 

どちらの沿道にお住まいですか/ 
もしくはご勤務されていますか。

問 1



設問 市宿通り 裏小路 久保宿通り まとめ 

問５  

岩槻歴史街道の設定にあ

たり、各通りで特に取り

組むべきと思うことは何

ですか。 

（回答可能とした３つま

での合計で、無回答を除

く） 

 市宿通りについて、沿道の方と

その他の通りの方の回答は共通

しています。 

 裏小路について、上位 2つの回

答傾向は沿道及びその他の通り

の方で同じですが、沿道の方は 3

位に「自動車の速度抑制」、その

他の通りの方は2位に同数で「生

垣・板塀等の統一(8％)」、3位に

「防犯照明の設置(7％)」との回

答です。 

久保宿通りについて、沿道の方

とその他の通りの方からの回答

傾向は同じですが、3位に同数で

沿道の方は「イベント広場等の

整備」との回答です。

問２×問３ 

沿道地区の魅力・自慢と
まちづくりの方向性 

（問２の回答別に問３の
回答を集計した結果）

※｢もっとも｣と｢2 番目｣
について、それぞれ一
票として集計 

 市宿通りと久保宿通りにおい

て、問 2（魅力・自慢）の回答別

に問 3（まちづくりの方向性）の

回答を集計した結果、多様な意

見があります。 

 裏小路では、「歴史的建造物を

魅力・自慢として活かし、歴史

的風情を残したい」という回答

が突出しています。 

17%

9%

7%

7%

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

歴史的建造物×歴史的風情を残す

閑静な住宅地×歴史的風情を残す

閑静な住宅地×閑静なまちを守る

閑静な住宅地×交通アクセスの良いまち

にする

まちなみ景観×歴史的風情を残す

回答数

（
問

２
魅

力
・
自

慢
）
×
（
問

３
ま
ち
づ
く
り
の

方
向

性
）

12%

8%

8%

7%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

19%

11%

10%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

7%

6%

6%

5%

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

岩槻の人形×岩槻の知名度を上げる

歴史的建造物×歴史的風情を残す

交通の利便性×賑わいのあるまちにす

る

岩槻の人形×歴史的風情を残す

岩槻の人形×賑わいのあるまちにする

回答数

（
問

２
魅
力

・
自
慢

）
×

（
問
３

ま
ち
づ
く
り
の

方
向

性
）

6%

6%

5%

4%

4%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

歴史的建造物×歴史的風情を残す

交通の利便性×歴史的風情を残す

岩槻の人形×歴史的風情を残す

交通の利便性×交通アクセスの良い

まちにする

特になし×交通アクセスの良いまち

にする

回答数

（
問

２
魅
力

・
自
慢

）
×（

問
３

ま
ち
づ
く
り
の
方
向

性
）

14%

10%

9%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

18%

17%

9%

9%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

n=94 

n=208

■問 1の結果について、３つの路線で比較すると『裏小路』のアンケート回答率が高く、岩槻歴史街道への関心の高さが伺えます。 

■問２の回答別に問３の回答を集計した結果について、『裏小路』では「歴史的建造物を魅力・自慢として活かし、歴史的風情を残したい」という回答が突出しており、「まちなかに点在した観光に活用できる歴史的・文化的資源

を活用し、まちなかに歴史を訪ね歩く」といった岩槻歴史街道の方向性と合致しています。 

■問４の結果では、３つの路線とも「歴史・文化の保全」・「観光地としての賑わいの創出」が１位・2位を占めますが、『裏小路』のみ「建物の景観整備」という回答が多く、『裏小路』では保全だけでなく景観整備を進めたいと

いった意識が感じられます。 

■問５の結果では、その他の通りの方から『裏小路』には「生垣・板塀等の統一」を望む回答が多く、これも、岩槻歴史街道の方向性と合致しています。 

○前述アンケート結果の考察から、「裏小路」を対象に沿道にお住いの皆様などと行政の協働で、岩槻歴史街道の実現に向け取り組みます。 

○「市宿通り」と「久保宿通り」については、「裏小路」の取り組みと並行して、まちづくりの機運を高める支援等に取り組みます。                       

アンケート結果の考察 

n=129 

n=66  n=88 n=94

15%

13%

12%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

n=128 

n=175 

13%

12%

9%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

n=171 

今後のまちづくりの方向性 

市
宿
通
り
沿
道
の
方

3

１

2
休憩施設の整備 

商店等の誘致

歴史的資源を 

まちぐるみで保全

そ
の
他
の
通
り
の
方3

１

2
休憩施設の整備 

商店等の誘致

歴史的資源を 

まちぐるみで保全

裏
小
路
沿
道
の
方

3

１

2 安全な歩行空間の

設定

自動車の速度抑制

歴史的資源を 

まちぐるみで保全

そ
の
他
の
通
り
の
方

１

2 歴史的資源をまち

ぐるみで保全

安全な歩行空間の

設定

久
保
宿
通
り
沿
道
の
方

そ
の
他
の
通
り
の
方3

１

2 歴史的資源をまち

ぐるみで保全

商店等の誘致

休憩施設の整備 

3

生垣・板塀等の統一

防犯照明の設置 

１

2
休憩施設の整備 

商店等の誘致 

3

イベント広場等 

の整備

歴史的資源をまち

ぐるみで保全

※自由記述欄にも様々なご意見やご要望等を頂き、誠にありがとうございました。頂きましたご意見を参考にまちづくりを進めるとともに、対応が別所管となるご要望等につきましては、内容を所管に伝達いたします。


